



Курганец предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство



Следственным отделом по г. Курган регионального следственного управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, после полуночи 2 ноября прошлого года обвиняемый по надуманному поводу спровоцировал конфликт с одним из посетителей ночного заведения, где они оба отдыхали. Находясь на улице, злоумышленник стал жестоко избивать потерпевшего, нанося ему многочисленные удары руками и ногами по голове и телу. Противоправные действия мужчины были пресечены очевидцами случившегося. 23-летний пострадавший в тяжелом состоянии был госпитализирован в медицинское учреждение областного центра, где длительное время находился на лечении.

Злоумышленник с места происшествия скрылся и попытался покинуть пределы Курганской области, однако был задержан сотрудниками уголовного розыска на одной из автомобильных трасс.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал и активно способствовал расследованию уголовного дела. По ходатайству следователя СК судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

В скором времени уголовное дело по существу рассмотрит суд.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1765329>